35 MJ1 BOJIBI.

Konmponvuviti pacmeop. B wMepHblii crakaH BMecTUMOCThIO 100 mi
MOMEIIAIOT 35 MJI BOJIBI.

K kaxmaoMy W3 MOJy4EeHHBIX PacTBOPOB JOOABISIOT 3 MJI CEPHOM KHUCIOTHI
KOHLIECHTPUPOBaHHOM M 1 M kanus mepmaHrasarta pactBopa 5 %. HakpsiBator
CTaKaH YacCOBBIM CTEKJIOM, KHUIISTIT HECKOJIbKO CEKYH]l U OXJaxIaroT. M30bITOK
KaJlis TIEpMaHraHaTa pa3pymalT MpuOaBICHUEM MO KaIulsiM THAPOKCHIAMUHA
ruapoxiiopuaa pactsopa 10 % no obeciBeunBaHus pacTBOpa.

PactBop pazbasmstor Bomod g0 100 mu, mpuOaBiIsOT 2 MJI pacTBOpa
onoBa(Il) xjaopuna u nmoMemaT B reHepaTop aToMHOro napa. CkopocTh MOTOKA
BO3J/lyXa WJIM MHEPTHOTO ra3a yCTaHaBJIMBAIOT TaKUM 00pa3oM, 4TOObI M30eKaThb
OypHOTO BBIIETICHUS MTy3bIPHKOB U3 PACTBOPA.

N3MepsItoT MOTrJIONIeHHEe UCTBITYEMOTO U 3TAIOHHOTO PacTBOPOB MPHU JITTUHE
BOJIHBI 253,7 HM.

[TornomieHre UCOBITYEMOTO pacTBOpA HE JOKHO MPEBBINIATH MOTJIOMICHUE

9TAJIOHHOI'O paCcTBOpPA.

[Ipumeuanus.

1. ITpurorosnenne pactBopa onoBa(ll) xjmopupa. 10 r onosa(ll) xmopuna
MOMEIIAIT B MeEpHYyH K00y BMecTumocThio 100 mi, pactBopsitoT B 20 mu
ropsiueil XJIOPUCTOBOJOPOAHONM KHUCIOTHI KOHILIEHTPUPOBAHHOM, IOBOAST 00BEM
pacTBOpa BOJOM JO METKU U MEPEMEIINBAIOT.

Cpok roiHOCTH pacTBopa — 1 Henmens.

2. B cayyae TpyAHOC)KUIAEMBIX BEIIECTB IPEABAPUTEIBHO IMPOBOAAT
Pa3JI0KEHHE BEIIECTBA CMECHhI0 KOHLIEHTPUPOBAHHBIX A30THOM U CEPHOM KUCIIOT B
MPUCYTCTBUM BOJIOpOJia nepokcuaa. HekoTtopeie BelmecTBa MOTYT pearupoBarh C
BOJOpOZa TMEPOKCHIAOM ¢  B3pbiBOM. HeoOxomumo  coOmiogaTb  Mepbl
IPETOCTOPOKHOCTH.

Cmanoapmmuusie pacmeopwvt pmymu(Il)-uona

Cmanoapmuuwiii pacmeop 1 me/mn pmymo(1l)-uona. Oxono 0,1354 r (Tounas
HaBecka) prytu(ll) xmopuna nomemamT B MEpHYIO K00y BMecTUMOCThIO 100 mut,
PacTBOPSIOT B CEPHOM KUCIOTHI pacTBope 1 M, TOBOJAT TEM K€ PACTBOPUTEIIEM JI0
METKH U MEPEMENINBAIOT. XPAHSAT B 3allUIIEHHOM OT CBETAa MECTE.

Cmanoapmuoui pacmeop 1 mxe/mn pmyms(Il)-uona. 1,0 Ma cTanmapTHOTO
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